

## RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2019

Subsemnatul **Ciumău Mihai**, viceprimar al comunei Fundu Moldovei, județul Suceava, prezint următorul raport de activitate în conformitate cu prevederile art. 51 alin.(4) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată:

Subordonat direct domnului primar, și înlocuitor de drept al acestuia, viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele localității, să se implice total în rezolvarea acestora iar prestația sa să fie la înălțimea sarcinilor. Astfel, în perioada în care ordonatorul principal de credite lipsește din unitate, verific și contrasemnez toate documentele din cadrul primăriei Fundu Moldovei. Deoarece funcția de viceprimar al comunei implică în primul rând atribuțiuni de gospodărire a comunei și de protecția mediului, de prevenire și gestionare a situațiilor de urgență, de organizarea pazei, vreau să aduc la cunoștință următoarele :

Raportat la anul care a trecut, în calitate de ales local, și de reprezentant al comunității, am fost mereu în contact cu cetățenii comunei, am luat la cunoștință de problemele și nevoile acestora. Astfel, de câte ori a fost nevoie, am adus la cunoștința acestora problemele dezbătute în cadrul ședințelor de lucru cu primarul comunei și în același timp am prezentat în cadrul acestora propunerile și sugestiile primite de la cetățeni.

Mi-am adus, de asemenea, aportul la implementarea proiectelor de refacere și menținere a infrastructurii comunei.

O prioritate a activității mele a fost pregătirea permanentă a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din comună, un domeniu extrem de important în viața unei colectivități, în scopul intervenției prompte a acestuia în cazurile de forță majoră atât pe timp de iarnă cât și pe timp de vară. Am întocmit planurile anuale și programele de activitate, precum și documentele pe linia prevenirii și stingerii incendiilor, a protecției civile, pe linia mobilizării în caz de necesitate, care au fost aprobate în mod favorabil de către organele județene. În același mod au fost apreciate și aplicațiile practice precum și rezultatele la concursurile de specialitate interzonale.

Pe tot parcursul anului m-am ocupat de curățarea și igienizarea cursurilor de apă din comună, pe timp de iarnă am luat măsuri pentru dezapezirea drumului județean și a celor comunale, am asigurat aprovizionarea cu lemne de foc a instituțiilor publice (primarie, școli). Deoarece beneficiarii de ajutor social apți de muncă trebuie să presteze activități în folosul comunității, i-am folosit pe acești cetățeni pentru a cosi și întreține spațiile verzi, pentru curățirea și desfundarea șanțurilor și rigolelor de pe marginea D.J.

Pe tot parcursul anului 2019 m-am bucurat de o colaborare eficientă cu colegii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului și cu colegii consilieri și consider că

în activitatea desfășurată am respectat întru totul jurământul depus, Constituția și legile în vigoare.

Am luat parte alături de primarul comunei la inițierea unor proiecte de hotărâri și de asemenea am fost prezent la recepția unor lucrări atunci când mi s-a cerut acest lucru.

De asemenea am participat la toate evenimentele culturale care au fost inițiate de către Căminul cultural sau de către primăria comunei, cum ar fi : Balul Gospodarilor, Festivalul Național de muzică corală ortodoxă "Buna Vestire", serbările dedicate lui moș Crăciun, etc. .

Mă angajez ca, în continuare, până la expirarea mandatului, să-mi desfășor activitatea în folosul comunității din care fac parte, cu respectarea legislației în vigoare.

Fundu Moldovei – 17 martie 2020

**Viceprimar,**

A handwritten signature in black ink, written over a horizontal line. The signature is stylized and appears to be the name of the Vice Mayor.